



Elbest sp.zo.o.

ZNAK SPRAWY: ELST/PFZ/272-63/2023.PFZ-63-2023.NWS/1270

Bełchatów, dn. 01/12/2023

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY - 3

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Dostawy naturalnej wody średniozmineralizowanej i źródlanej dla potrzeb obiektów Elbest sp. z o.o”

1. PYTANIE WYKONAWCY:

„Jakie jest przeznaczenie wody w butelkach, czy to jest na stolik w pokoju hotelowym czy do dalszej sprzedaży?”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający informuje, że zakupiona woda w butelkach będzie przeznaczona dla potrzeb pokoi hotelowych.

2. PYTANIE WYKONAWCY:

„Na jak długo będzie obowiązywał kontrakt?”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zgodnie z pkt 8 SWZ w wyniku przeprowadzonego postępowania zostanie zawarta Umowa na czas 24 miesięcy od dnia jej zawarcia.

3. PYTANIE WYKONAWCY:

„Czy możemy oszacować przybliżoną estymację wolumenu zamówień?”

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Szacunkowe ilości, które Zamawiający planuje zakupić w okresie trwania Umowy określone są w załączniku nr 3 do SWZ (Formularzu ofertowym).”

WSZYSTKIE UDZIELONE ODPOWIEDZI I DOKONANE MODYFIKACJE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE.